

కాశ్మీర్ ఎన్కౌంటర్లో కెప్టెన్ వీర మరణం

నలుగురు ఉగ్రవాదుల హతం

శ్రీవగర్ ఆగస్ట్ 14 (నిఘా స్మారణ) స్వాతంత్ర్య దినోత్సవానికి ఒక రోజు ముందు జమ్మూ కాశ్మీర్లోని దోడా జిల్లాలోని అస్సాల్ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదులతో ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. ఈ సమయంలో భారత సైన్యానికి చెందిన 48 నేషనల్ రైఫిల్స్కు చెందిన ఒక కెప్టెన్ వీరమరణం

-వివరాలు2లో



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

తెలంగాణలో... ఆన్లైన్ టాస్క్ ఫోర్స్ పెట్టుబడుల రక్షణకు ప్రభుత్వం గ్యారంటీ

పెట్టుబడులకు అనువైన నగరం హైదరాబాద్

తెలంగాణను ట్రిలియన్ డాలర్ల వ్యవస్థగా మార్చాలనేది ఆకాంక్ష



రాష్ట్రానికి 31,500 కోట్ల పెట్టుబడులు 30,750 ఉద్యోగాలు

- భవిష్యత్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మూడు లింగ్ రోడ్లు
- మొదటి లింగ్ కోర్ అర్బన్ ఏరియా, రెండోది సెమీ-అర్బన్ ఏరియా, మూడోది లిజనల్ లింగ్ రోడ్లు
- తెలంగాణలో పెట్టుబడులకు విదేశీ కంపెనీల ఆసక్తి
- కాగ్నీజెంట్ కొత్త క్యాంపస్ ప్రారంభించిన రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ ఆగస్ట్ 14 (నిఘా స్మారణ) ప్రముఖ సాఫ్ట్ వేర్ సంస్థ కాగ్నీజెంట్ కొత్త క్యాంపస్ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం ప్రారంభించారు. రాష్ట్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి దుద్దిక్ష శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పెట్టుబడులకు హైదరాబాద్ ఎంతో అనువైన నగరమని అన్నారు. హైదరాబాద్లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు పారిశ్రామికవేత్తలు ముందుకు రావాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. నగరంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చిన పారిశ్రామికవేత్తలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తుందని సీఎం హామీనిచ్చారు. హైదరాబాద్ లాంటి విశ్వనగరానికి సాటి, పోటీనివ్వగల నగరాలు ఇరుగు పొరుగు రాష్ట్రాల్లో లేవని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ పోటీ పడుతోంది ఏపీ, కర్ణాటక, తమిళనాడుతో కాదని, ప్రపంచంతో పోటీ పడుతోంది సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. వచ్చే పది సంవత్సరాల్లో తెలంగాణను ఒక ట్రిలియన్ డాలర్ ఆర్థిక వ్యవస్థగా

-వివరాలు2లో



ఎమ్మెల్యేల నియామకాన్ని... అడ్డుకోలేమన్న సుప్రీం

కోదండరాం, అమీర్ అలీఖాన్ నియామకానికి లైన్ క్లియర్

హైకోర్టు తీర్పుపై స్టే విధించిన సుప్రీం

హైకోర్టు ఆగస్ట్ 14 (నిఘా స్మారణ) తెలంగాణలో గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేల నియామకానికి లైన్ క్లియరైంది. ఇప్పటికే కోదండరాం, అమీర్ అలీఖాన్ లను ఎమ్మెల్యేలుగా నామినేట్ చేయాలని రాష్ట్ర కేబినెట్ గవర్నర్ కు సిఫార్స్ చేసింది. ఐతే కొత్త నియామకాలపై స్టే విధించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ నేతలు దాసోజు శ్రవణ్, కుర్ర సత్యనారాయణ సుప్రీం కోర్టుకు వెళ్లారు. దీంతో గతంలో హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై బుధవారం సుప్రీం స్టే ఇచ్చింది. మరోవైపు కొత్త నియామకాలను చేపట్టకుండా ఆపాలన్న పిటిషన్లపై కోరికను సుప్రీం తిరస్కరించింది. గవర్నర్, ప్రభుత్వ హక్కులను హరించినట్లే

అవుతుందని తెలిపింది. ఎప్పటికప్పుడు నియామకాలు చేపట్టడం ప్రభుత్వ విధి అని వ్యాఖ్యానించింది. ఎమ్మెల్యేల నియామకంపై గతంలో తెలంగాణ హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలపై సుప్రీంకోర్టు స్టే విధించడంతో కొత్త వారికి లైన్ క్లియర్ అయ్యింది. తదుపరి ఆదేశాలు ఇచ్చే పరకు స్టే అమల్లో ఉంటుందని జస్టిస్ విక్రమ్ నాథ్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. తమ నియామకాన్ని వక్కాదిస్తూ పేర్లు కొట్టగా ఎమ్మెల్యేలను గవర్నర్ కోటాలో ఎంపిక చేయడాన్ని సవాలు చేస్తూ భారాన నేతలు దాసోజు శ్రవణ్, కుర్ర సత్యనారాయణ సుప్రీంకోర్టును

-వివరాలు2లో

ప్రజా పాలన అంటే... ప్రాణాలతో చెలగాటమా?

కంపు కొడుతున్న పల్లెలు, పట్టణాలు నిధులు విడుదల లేక నీరసించిన గ్రామాలు మాజీమంత్రి కేటీఆర్ ఘాటు విమర్శలు

2

రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా సింఘ్వి

కేకే రాజీనామాతో రాజ్యసభ స్థానం ఖాళీ

తెలంగాణ నుంచి పోటీకి కాంగ్రెస్ ఖిరారు

హైకోర్టు ఆగస్ట్ 14 (నిఘా స్మారణ) తెలంగాణ నుంచి రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా అభిషేక్ మన సింఘ్విని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపిక చేసింది. ఈ మేరకు ఏజెన్సీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ తెలిపారు. కేకేవరావు రాజీనామాతో తెలంగాణలో రాజ్యసభ స్థానం ఖాళీ అయిన విషయం తెలిసిందే. రాజ్యసభలోని 12 స్థానాల్లో ఉప

ఎన్నికలకు రంగం సిద్దమైంది. తెలంగాణ సహా తొమ్మిది రాష్ట్రాలకు చెందిన ఈ ఖాళీలకు సంబంధించి సెప్టెంబరు 3న ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల సంఘంజట్టికే షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాజ్యసభ సభ్యులు పీయూష్ గోయల్, సర్వానంద సోనోవాలీ, జ్యోతిరాదిత్య సింధియా,

-వివరాలు2లో

కర్నూలులో టీడీపీ నేత హత్య

కళ్లలో కారం చల్లి హతమార్చిన దుండగులు

కర్నూలు ఆగస్ట్ 14 (నిఘా స్మారణ) జిల్లాలో తెదేపా నేత దారుణహత్యకు గురయ్యారు. పత్తికొండ మండలం హెబానూరులో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. తెదేపా నేత వాకిదీ శ్రీనివాసులు (45) బుధవారం తెల్లవారుజామున బహిరంగంగా వెళ్లగా దుండగులు ఆయన కళ్లలో కారం చల్లి దారుణంగా హతమార్చారు. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబసభ్యులు, గ్రామస్థులు ఘటనాస్థలికి చేరుకుని కన్నీరుమున్నీరుగా విలపించారు. సమాచారం అందుకున్న డీఎస్పీ శ్రీనివాసరెడ్డి, సీఐ జయన్న ఘటనాస్థలికి చేరుకుని పరిశీలించి విచారణ చేపట్టారు. తెదేపా ఎమ్మెల్యే కేకే శ్యాంబాబు కూడా మృతుడి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. హత్య ఘటనకు దారితీసిన పరిస్థితులను డీఎస్పీతో మాట్లాడారు. నిందితులను గుర్తించి తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని

-వివరాలు2లో

2025 నాటికి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలపై సోలార్ ప్యానెళ్లు

ఎన్టీసీతో ఏపీ ప్రభుత్వం ఒప్పందం.. చంద్రబాబు సమక్షంలో ఎంపీయు

అమరావతి ఆగస్ట్ 14 (నిఘా స్మారణ) ఎన్టీసీ విద్యుత్ వ్యాపార నిగమ్ లిమిటెడ్ తో ఏపీ ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలపై 300 మెగావాట్ల సోలార్ ప్యానెళ్ల ఏర్పాటుపై ఒప్పందం చేసుకుంది. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమక్షంలో ఎన్టీసీ- ఏపీ నెట్ క్యాప్ సంస్థలు ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నాయి. రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, భవనాలపై సోలార్ ప్యానెళ్ల అమర్చేందుకు బీటగా సంస్థల మధ్య ఒప్పందం చేసుకున్నాయి. 2025 నాటికి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలపై సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కోసం సోలార్ ప్యానెళ్ల అమర్చాలని ప్రభుత్వ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. సొర విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేయటంతో పాటు పొల్యాషన్ తగ్గించు దిశగా

-వివరాలు2లో

ఫిల్లీలోకి చొరబడ్డ ఉగ్రవాదులు

హై అల్ట్రా ప్రకటించిన పోలీసులు ఉగ్రమూకల హెచ్చరికలతో అప్రమత్తం

హైకోర్టు ఆగస్ట్ 14 (నిఘా స్మారణ) దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో భద్రతాధికారులు హైఅల్ట్రా ప్రకటించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు ఉగ్ర ముప్పు పొంచి ఉన్నట్లు ఇంటెలిజెన్స్ వర్గాలు హెచ్చరించడంతో ఢిల్లీ పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఎర్రకోటపై

-వివరాలు2లో

గోశామహల్లో ఆక్రమణల కూల్చివేత

అక్రమ కట్టడాలపై హైద్రా కొరడా

2

30 వేల కోట్ల... వందే భారత్ కాంట్రాక్ట్ రద్దు

2

ఐరాసాలో భారత శాశ్వత ప్రతినిధిగా హరీష్

భారత విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ ప్రకటన

2

